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o EAAHNIKH AHMOKPATIA
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.y QPIAIA AZEIOAOT'HXH
EpEVVAC KoL GPpNOKEVRRETWY

Yrovpyelo TTewbelug,

[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAZ oTa
EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ MoaOnpatika
1° TENIKO AYKEIO BOAOY

ATAAKTIKH ENOTHTA: Kvxhog
1° Oépa
A. a) Aivetar o kdrkhog C: X2+ y* = p2.
i) TIote éva onpeio M (Xy, Y1) avikel 6to koKAo C;
il) ITote o C Aéyetan povadiaiog KHKAOG;
iii) TToweg eivar o1 mapapetpikég e€lomoelg Tov kikAov C;
B) 1) O kdrhog pe kévrpo K (Xo, Yo) Ko aktiva p > 0 oo e&icmon £xet;
i) H e&iomon X* + y? + AX + By + I' = 0 note mapiotévet kokho; IIoto eivar To kEvTpo kot Toto 1) oKTive
OVTOV TOL KOUKAOD;
Y) Amnodeifte 6Tt n  epomtopévy Tov  KOokhov X2+ Y* = p? oto onueio tov
A (Xq, Y1) &gl e&lowon XX + Yy, = p2.
B. o) Na avtictotyioete kdbe e€icmon khkAov g 6TANG A UE TO avTioTOr 0 KEVTPO TOL 6T 6THAN B.

otiin A otiin B
X+y*=4 K (-3, 0)
A(0,3)
(x+3)°+y*=9
0 (0, 0)
(x-1)°+(y+3)°=16 M (1, -3)
N (-1, 3)
XX +y* +2x-10y+17=0
A(-1,5)

I'. No xokh®oete TV ooTh amdvinon ond 1o TOPoKAT®
EPOTNLOTAL.
i) O k0KAOG (X - 2)° + (Y - 2)° = 9 &yel TO KEVIPO TOV GTNV ¥ A
gvbela y = X.
i) Ovokhot (X-2)° + (Y +3)° =16k x> +y* -4x+ 6y + X A

5 =0 elvar opoKEVTPOL.

iii) O xkbkhog (X - a)® + y* = p? éyel 10 KEVIPO TOL GTOV X A
dEova y'y.
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iv) O kbKhog X* + Y2 - By + 7 = 0 &yt 10 KEVIPO TOL GTOV
Oetikd nudEova Yy'y.

V) Ta onueia (1, 0) ko (3, 0) eivor avTIOIOUETPIKG TOL
KOKAOL (X - 2)2 +y? = 1.

vi) H oxtivo Tov kokhov X° + Y2 + 2x - 2y - 3 =0 stva~/5 .

v) O koKhoc (X - 1)? + (y - 1)* = 1 givar povadioioc.

Vi) O k0KAoG (X - 2)2 + (y + 5)° = 4 gpdmreton Tov GEova X X.

vii) O «0Khog (X - 0)? + (Y - B)* = 16 e@dmteTon Kot 6TOVG
dvo dEoveg av a =B =14

viii) H gpantopévn tov kokhov (X - 3)% + (y - 5) = 2 o
onueio Tov pe teTumuévn 3 givorl mopdAAnin otov déova
y'y.

iX) H e&lomon g epamtopévg tov kokhov X° + Y = 5 610
onueio tov M (2, 1) éyer e&lowon y = 5 - 2X.

X) Ot gpomtdpeves Tov koKAov X° + y* = 13 ota onueio
tov A (2, 3) kou B (- 2, - 3) elvon kéBeteg petay toug.

2° Oépa
Advetar o kokhog X* + y? = 25.

a) Na Bpebdei 1 eicmon g epomtopévng Tov €1 6To onpeio tov M (4, - 3).

B) Na Bpebei n e&iowon ¢ epantopévng Tov &; Tov givorl TapdAANAN TNy €.

v) Na Bpeboiv o1 e€16MD0ELS TV KOKA®Y TOL EQATTOVTAL TNV €1 Kot 6TovG NpdEoveg OX ko OY.

d) Av K kot A ta kévipa Tov KOKA®V 0V gpmTtuatog (), va Bpebdei n e€icmon tov kbkAov mov Exel SLAUETPO

mv KA.

Evyopor emvtouyio otov 6toyo cag!!ttiiiiim
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